
 
Teelprogram 

 
‘n Buigsame teelprogram, wat ‘n wye reeks van Afrikaner/Simmentaler kruisings vir F1 registrasie toelaat.  Dit stel 
die teler in staat om die regte tipe vir sy omgewing te teel.   
 
 
AFR = AFRIKANER       SIM = SIMMENTALER       ASMT – AFRISIM – TIPE – Kan ook vir “cum” aangebied word. 
 
R =  IS OF WAS GEREGISTREER.  Opname sonder keuring deur voorsiening van naam/identifikasie of kopie van 
sertifikaat.  
Fd =  Graad koeie/verse sonder rekords.  Opname as fondasie onderhewig aan  keuring. 
Meerbul paring moontlik vir die teling van F1 en F 2 kalwers. 
Alle  diere moet onthoring/poena wees. 
 
REGISTRASIE AS F1, F2, F3 EN F4 ONDERHEWIG AAN KEURING DEUR RASKENNERS 
            (A)                                                    (B)                                                (C) 
 
     ♂              ♀                                       ♂         ♀                                               ♀    
 
 AFR             SIM                              AFR        ASMT                                “ CUM” 
  R      X      R of Fd                             R      X    Fd                                    Gewenste 
                                                                                                                       Afrisim 
                                                                                                                      Eienskappe 
 SIM              AFR                             SIM            ASMT 
  R         X      R of Fd                          R       X       Fd 
 
          
 
 
      ♂       ♀                                           ♂         ♀                                         ♀ 
 
 
 
 
F1 AFRISIM              X             F1, F2, F3, F4                                                   Alternatief 
                                                                                                                          F2 X F1 = F2 
 
                                    F2            X         F2, F3, F4                                         F3 X F1 = F2 
                                                                                                                          F3 X F2 = F3 
                                                     F3            X    F3, F4    
                                                   
                                                                      F4   - SP                                     F4 X F1 = F2 
                                                                                                                         F4 X F2 = F3 

 F4 X F3 = F4 
 


